



Warszawa, dnia 21.12.2023 r.

Znak: NZ-28-26/23

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie Zapytania Ofertowego na Dostawę środków czystości oraz artykułów do utrzymania czystości na potrzeby Miejskiego Ogrodu Zoologicznego im. Antoniny i Jana Żabińskich w Warszawie.

Zamawiający informuje o wpłynięciu pytań do ww. postępowania.

Pytanie 1:

„Proszę o doprecyzowanie zapisów dotyczących wymaganych produktów w następujących pozycjach :
poz. 12 - Domestos o poj. 1,25 l został już praktycznie wycofany z obrotu handlowego. Obecnie dostępne pojemności to 0,75 l oraz 1 litr.

poz. 16 - Papier toaletowy BIG szary , jednowarstwowy. Proszę o określenie minimalnej długości rolki papieru.

poz. 17 - papier toaletowy biały 3-warstw. celuloza. Proszę o podanie minimalnej długości rolki papieru.

poz. 22 - mop paskowy . Proszę o określenie długości mopa .

poz. 24 - szczotka Regina drewniana. Na rynku występują szczotki o bardzo wielu nazwach własnych, w tym wiele z nich posiada nazwy imion żeńskich. Regina to szczotka z włosami sztucznymi , w oprawie plastikowej. Czy taka ma być oferowana szczotka, czy w oprawie drewnianej ?

poz. 25 - krem glicerynowy . Proszę o podanie pojemności kremu w mililitrach lub określenie wagi w gramach.”

Odpowiedź:

Zamawiający doprecyzowuje zapisy dotyczące wymaganych produktów:

Poz.12 – dopuszczamy poj. 0,75l i 1l

Poz.16 – papier toaletowy BIG min. dł. rolki 130m

Poz.17 – papier toaletowy biały – min. dł. rolki 18m

Poz. 22 – mop paskowy długość 30cm (Obecnie mamy Kuchcik, ale nie wiem czy możemy wpisać nazwę) i jest ok.

Poz.24 – tak chcemy szczotkę Regina w oprawie plastikowej

Poz. 25 – krem glicerynowy 100ml.

Pytanie 2:

1. Poz. 4. Czy Zamawiający dopuszcza pieluchę terową o wymiarach 60x80?

2. Poz. 31. Czy Zamawiający dopuszcza worki na odpady 160l opak. 20 szt. na rolce?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dopuszcza wskazane w pytaniu parametry produktów.

Pytanie 3:

1. Poz. 20. Czy Zamawiający dopuszcza ręcznik ZZ o wymiarach listka 20x25 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza wskazanych w pytaniu wymiarów.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający zmienia termin składania ofert. **Obowiązujący termin składania ofert: 28.12.2023 r. godz. 9:00.**

dr Andrzej C. Kruszewicz
Dyrektor
Miejskiego Ogrodu Zoologicznego
im. Antoniny i Jana Żabińskich w Warszawie